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Határtalanul 2023. 

2023.04.12-14. 

 1. nap.  

A kirándulás reggel 7 órakor indult Gárdonyból. 43 fő lelkes  7. osztályos diákkal és 4 felnőtt 

kísérővel. Az idegenvezetői szerepben is kiválóan teljesítő, történelem szakos igazgató Úr már az 

autópályán megkezdete a feladatait. A diákok fegyelmezetten hallgatták. 

Első állomásunk Csata volt, ahol a Baross Gábor Alapiskola vezetőségének és kedves 

diákjainak lehettünk a vendégei. A két iskola kölcsönösen bemutatta egymás intézményét a diákok 

előadásában. Volt lehetőség a kötetlen beszélgetésre is, ahol a gyerekek megismerhették, hogy miben 

más és miben ugyanolyan a határon túl élő magyar diákok élete. 

   

Egy kis buszozás után érkeztünk Lévára, ahol a Bars Múzeum kiállítását tekinthettük meg egy 

igazi, ízes tájszólással beszélő tártaltvezető úr segítségével. 
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Utunkat folytatva  egy erdei szerpentinen keresztül értünk Selmecbányára, ahol a közelmúltban 

történt tűzvész miatt a város egyes részei le voltak zárva. A város csodálatos helyen fekszik. Az Óvárat 

csapatokban fedeztük fel, ahol a magyar nyelvű tájékoztató volt segítségünkre.  
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Felkapaszkodtunk a Kálváriához is, amiért egy festői panoráma volt a jutalmunk.  
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Este 8 óra tájban érkeztünk Felsőszelibe, ahol az Anikó Gold Panzió gondos dolgozói szeretettel 

készített vacsorával vártak minket. Vacsora után Deákiban elfoglaltuk a szálláshelyünket.  

 

 2. nap 

  

A svédasztalos, bőséges reggeli elfogyasztása után elindultunk a gímesi vár meghódítására. Az 

időjárás itt már nem volt napos, de csak a várba érkezésünk után kezdett szemerkélni az eső.  



5 
 

  

A délelőtti gyalogtúra után a faluban megtekintetük a Forgách- kastélyt, ahol a Pogrányi 

Hagyományőrzők kiállítását és a Forgách család történelmét ismerhettük meg.  

  

   

A falu után a város, Nyitra felé vezetett az utunk. A szemerkélő eső ellenére volt lehetőségünk 

sétálni a belvárosban. Nevezetes épületeket csodálhattunk meg, mint a barokk stílusú Székesegyház, a 

Püspöki palota, II. János Pál pápa szobra, az arannyal díszített Szűz Mária oszlop. 
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A vacsorát ismét Felsőszeliben költöttük el, és Deákiban tértünk nyugovóra.  

 3. nap 

 Reggeli után , búcsút intettünk vendéglátóinknak és megköszöntük a szívélyes fogadtatást. 

Szentgyörgy felé vettük az irányt. Sajnos erre a napra már kiadós, áztató esővel kellett együtt 

kirándulnunk.  

  

 Szentgyörgyön a főtéren néztünk körbe, de rövid idő alatt bőrig áztunk. Azért a gótika 

jellegzetességeit meg tudtuk figyelni a városban.  

 Programunkat folytatva Dévényre érkeztünk, ahol Magyarország egykori határerődítményeként 

funkcionáló várát jártuk körbe. A kút mélységét kísérlettel mutatta be a diákoknak idegenvezető 

igazgatónk.  

   

Ezután Pozsony következett, ahol a szakadó eső ellenére tettünk egy rövidebb sétát. A vár előtt az eső 

mellett nagy szél is fogadott minket. A Szent Márton koronázó templom menedéket nyújtott az időjárás 
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viszontagságai ellen és jó lehetőséget biztosított, hogy összehasonlíthassuk a gótikus templomot az 

előző nap látott barokk „testvérével”.  

  

 

 

A szabadprogramot egy bevásárló egységben töltötték el a diákok, ahol a meleg zokni vásárlása 

mellett azért egy-két szlovák édesség is került a kosarakba.  

 

Összességében elmondható, hogy a kirándulás nagyon jól sikerült és elérte célját. 

Külföldi utunkon különböző művészeti stílusokkal, történelmi helyszínekkel és eseményekkel 

ismerkedhettünk meg. Más országban, másfajta iskolai rendszerbe tekinthettünk be, és mégis 

magyarul beszélgettünk. A diákok megtapasztalhatták, hogy a magyar nemzet nem ér véget a 

határoknál, hogy a nyelvünk, a kultúránk közös. Fontos és szükséges, hogy tartsuk a kapcsolatot, és ne 

feledkezzünk meg egymásról.  

 

 

 

Gárdony, 2023.05.17. 

Király-Ali Dorottya 

szervező 


